

右眼失明民工冰河救人

上岸后悄然离去,被网友称为“最帅农民工”



救人上岸后的张恩照

右眼失明的河南洛阳农民张恩照准备外出打工时,路遇汽车落水,他跳入冰河,参与营救素不相识的落水者,随后穿上衣服悄然离去,继续自己的打工之旅。没想到的是,他因救人患重感冒、腿疼而无法干活,赶往山东没几天就不得不借钱返回家乡。

贫穷而低调的张恩照感动了很多人。3月1日,伊川县委书记亲自给张恩照颁发了“见义勇为先进个人”荣誉证书。

打工路上冰河救人

1日上午,记者联系上了36岁的张恩照,他已回到了伊川县白元镇夹河村老家。

2月21日,张恩照已买好车票,准备到山东打工。当晚8时许,他到洛阳市北环路加油站附近等车时,看到许多人往中州渠跑。张恩照感觉出事了,也跑过去,看到了落到水里的轿车,“我啥也没想就下去了,救人要紧啊。”张恩照滑下护坡,迅速脱掉

外衣,纵身跳入两米多深的渠水中。当日,洛阳夜间温度为-2℃。

张恩照在车里摸到了一个小女孩,可由于小女孩下身被卡在车内,张恩照只能将孩子胸部以上拉出水面。他一条腿跪在车盖上,拉着孩子等待救援。

此时,民警和消防人员从车内救出一名女子,等该女子被送上岸后,张恩照在大家的帮助下才彻底将小女孩救出来送往医院。不幸的是,那名女子死亡,小女孩经抢救无效也离开人世。确认车内已无被困人员后,在水中冻了几十分钟的张恩照,才哆嗦着上岸。“有个人非要问我的名字和家庭住址,我不想留,我还急着拦车去山东打工呢,缠不过就给他说了。”张恩照说。

见义勇为是“一种报恩”

张恩照说,当时也想着会感冒,但没想到会这么厉害,腿又麻又疼,到山东后连活儿都干不成。由于身上才带了十几元钱,

只好借钱返回老家治病。张恩照的右眼是小时候被牛顶伤失明的,救人时灌进去一些水,这两天老流眼泪。不过他说:“我妈前几年出车祸,就多亏有好心人把她送到医院,才保住这条命,这算是我的一种报恩吧!”

书记颁“见义勇为”证书

张恩照的事被洛阳当地媒体报道后,引来众多网友关注。前些天,有网友在贴吧发出了《紧急寻找洛阳最帅农民工张恩照大哥!》的帖子。

3月1日,伊川县委宣传部副部长方长勋说,他们得知张恩照救人的事后就赶到张家探望,在他返家后再次去探望。

1日上午,张恩照被邀请到伊川县政法信访稳定工作会上,伊川县委书记郭宜品亲自给张恩照颁发“见义勇为先进个人”荣誉证书,并奖励现金5000元,称赞其是“伊川的形象和骄傲,值得我们推崇和尊重”。综合

政府网“有问必复” 2万人围观网站瘫痪

被网友称为“最敬业县政府网站”的陕西省合阳县人民政府网站,百姓网上咨询投诉回复率高达100%。此事经网友发帖上网后,引起了大量网友围观。昨日,该网站点击量近2万人次,导致网站瘫痪。

昨日记者在该政府网站看到,该网站的回复的确认认真负责。其中一条“投诉”内容为:问题太多‘;:::’,也得到了回复:“由于你反映的问题不详,并属匿名信,无法进行转办,根据《信访条例》的有关规定,不予受理,特此告知。”

昨天,在合阳县政府网信息中心工作3年的信息回复员吉小娟说,自己是从农村走出来的大学生,对群众的一些投诉感同身受,因此对每一条投诉、咨询都力求回复到位。

改版至今,该网站点击量达108万余次。仅3月2日点击量就达到近两万次,因访问量过大,导致网站瘫痪。

网友“wwwtech”称:“这么一个贫困县,网上咨询投诉回复率居然达100%。真是让人眼前一亮!” 综合

刘永好拟让爱女 接掌“新希望”

称刘畅很漂亮还没成家

近日,新希望集团董事长刘永好在其传记《藏锋》的新书发布会上接受采访,透露有意让女儿刘畅接手新希望集团,并就民工荒、民企的生存现状以及富豪慈善等多方面问题发表看法。

在接受网友通过网易微博的提问时,刘永好透露自己有意让女儿刘畅接手新希望集团。“我的女儿和所有老百姓的女儿一样普通,唯一不同就是有一个我这样的父亲。我带给她一个接掌六七万人的企业的压力,接不接?有没有能力接?接过来会不会比她老爸做得更好?这是她的压力。”刘永好还透露,女儿刘畅现在已经开始在公司“做一些事”。最后,他还以一个父亲的心态主动爆料:“女儿很漂亮,心态很好,很善良,现在还没有成家呢。”

过去刘永好曾以媒体对女儿关注过多不利于其成长为由,对女儿提出了“10年封口期”之说。近日,刘永好表示十年期限已过,所以刘畅能适度接受采访,走进社会也是很好的。

新希望集团董事长刘永好之女刘畅出生于1980年,她16岁赴美求学,2002年获得MBA学位后归国,持有新希望集团36.93%的股份,间接持股新希望和民生银行两家上市公司,同时她还担任新希望集团旗下四川南方希望的董事长。据胡润排行榜,她个人资产达92亿元。 综合

35年前借的250元 现在该还多少

浙江省金华市婺城区长山乡扎坑村村民康英宝的口袋里,有三张发黄的借条,借款日期为1976年8月23日,总金额253.69元。

借款人叫康裕桂,康英宝的大伯。当年,他分三笔(分别为100元、77元、76.69元)向康英宝的父亲借了这些钱,并在借条上签了名、盖了私章。

35年过去了,康英宝的父亲和大哥已先后去世,按照两位老人的交代,债务关系转移到了康英宝和堂哥康强飞身上。

现在,已经50岁的康英宝决定要回这笔钱。但在还款数额上,两家人起了争执。

考虑到35年来物价水平发生了巨大变化,康英宝请来老同学、长山乡信用社的一名出纳为

他算账。“就按银行的利率,5年或者3年变一次,他就换算一次。”通过利滚利,这位出纳算出来的结果是:10675.19元。

“钱肯定是要还的,但1万元太多了吧。”面对记者,康强飞大打“亲情牌”,“以前,我们给他2700多块钱,也没让他写借条,都不用他还。”康强飞说,他们一家从来没有说过不还钱,只是数额没有想好,“还250元是少了点,肯定要加一些,我和几个弟弟商量过,500元差不多了。”

康英宝准备通过法律手段要回钱。“法官说多少就多少。”

4种算法,答案各不相同

35年前借的253.69元,现在应该折算成多少钱?记者找

了几名市民,算了下他们心中的这笔账。

以工资水平为参照:1976年每月工资是38.87元,目前月工资2000元左右。折算方法是2000÷38.87×253.69,计算结果约为:13053.25元;

以猪肉价格为参照:1976年猪肉约0.6元/斤,目前五花肉约12元/斤。折算方法是12÷0.6×253.69,计算结果约为:5073.8元;

以银行利率为参照:粗略估计一下,从1976年到现在,5年贷款利率平均在6%左右。折算方法是253.69×6%×35(利息)+253.69(本金),计算结果约为:786.4元;

以黄金价格为参照:1976年黄金价格约为2.32元/克,而3月

1日的金价为299.76元/克。折算方法是299.76÷2.32×253.69,计算结果约为:32778.5元。

约定不明,以银行利率计算

浙江一剑律师事务所律师郑布英告诉记者,最高人民法院于1988年颁布的司法解释《关于贯彻执行中华人民共和国民法通则若干问题的意见(试行)》第一百二十四条规定:

借款双方因利率发生争议,如果约定不明,又不能证明的,可比照银行同类贷款利率计息。

“康英宝要求的1万多元,是按利滚利方式计算的,是法律不允许的。”郑布英说,如果康英宝上法院,很可能得到的结果就是786.4元。 综合

化疗3年后才发现患癌是误诊

女子起诉医院索赔21万

5年前,由于常感到胸闷、气短,46岁的袁小菊到医院检查。没想到,这一查,竟患了“转移性低分化型腺癌晚期”。更没想到,命运对她开了个残忍的玩笑。化疗3年后,才发现当初诊断错了。

“得知患癌后曾想到死”

记者找到了当事人,52岁的西安人袁小菊。

2005年,当时只有46岁的袁小菊一段时间老觉得胸闷、气短、胸口也疼得厉害。2006年3月,她到西安市结核病胸部肿瘤医院进行检查。这一查,竟得出了“转移性低分化型腺癌(原发病灶可能来自肺部)”的结果。

“当时觉得天都塌下来了,曾经想到死。”袁小菊说,当时,“医生说,这个病很罕见,让我们赶紧治疗。”

一次化疗就要五六千元

从2006年开始,袁小菊开始了她“晚期癌症患者”的治疗生涯。依据西安市结核病胸部肿瘤医院的诊断,袁小菊入住陕西省肿瘤医院后,先后15次接受了全身化疗、胸腔穿刺抽液伴腔内灌注化疗、中药抗癌及免疫化疗、单药化疗等治疗。



袁女士拿着两家医院的诊断报告单

2009年3月10日,她的胸腔积水症状再次恶化,在陕西省肿瘤医院检查时,却发现,胸腔积水脱落的细胞中,没有查见癌细胞,而检查出了大量的间皮细胞。之后,袁小菊拿着这张蹊跷的诊断结果到陕西省肿瘤医院、西安交通大学第一医院、第四军医大学西京医院等医院进行咨询。几家医院得出了“‘胸水’未查见癌细胞”“涂片见增生间皮细胞”“考虑间皮瘤样增生”等诊断。

袁小菊早在几年前已经下岗,2006年时,她每月仅有340多元的收入,而做一次化疗就要五

六千元,加上做手术和买药,已经把全家人能借的都借遍了。3年多的治疗下来,这个家庭已经背负了20多万元的债务。

“误诊让我痛不欲生”

2月25日,华商论坛“群众呼声”版块中,一则名为“这样的误诊让我痛不欲生”的网帖引起关注。

网帖中称,一名下岗女工2006年在西安市结核病医院查出患了“转移性低分化型腺癌晚期”,此后三年多,“打化疗药12次,1次介入,4次胸腔灌注化

疗”。2009年,在西安交通大学第一医院、西京医院等医院找专家诊断,结果均排除了腺癌,而是“间皮增生与间皮瘤”。“结核病不负责任的一级诊断,使我延误了三年多,导致我失去了最佳的治疗期,而且还花了很多冤枉钱,让我这个本来就不富裕的家庭负债累累。因为没有及时手术,使我的病情恶化,发展成弥漫性间皮瘤,这都是结核病院一级诊断所造成的。”

鉴定“不属于医疗事故”

袁小菊认为,医院的一级诊断出现错误,给她带来物质和精神的沉重打击。2009年11月,袁小菊将西安市结核病胸部肿瘤医院起诉到法院,要求赔偿21万。

由于该案涉及医疗纠纷,2010年3月2日,法院委托西安市医疗事故技术鉴定办公室进行医疗事故技术鉴定,鉴定结果称“不属于医疗事故”。

西安市结核病胸部肿瘤医院认为,袁小菊的病症属于疑难杂症,经几家医疗机构会诊后,对其病症尚未有定论。且在长期诊断与治疗不符的情况下,“患者盲目进行抗肿瘤治疗,并没有及时借片请专家会诊,其自身也存在明显过错。” 综合

两女地铁上厮打 被乘客推下车

近日,一段“北京地铁两女子不顾劝阻互殴”的视频在网上热传。记者看到,这段视频时长1分57秒,根据视频中的一句语音“下一站公主坟站”判断,事件发生在地铁1号线上。

视频中,两名女士一前一后站在靠近车门的位置,一名年长的红衣女子一边说着“怎么回事儿你”,一边碰到了前边戴眼镜的年轻女子的后背。戴眼镜女子大声吼叫:“敢动手?”同时转身挥打向年长女子的头部,并拽下了对方的帽子,两人厮打起来。

站在旁边的乘客试图用力拉开她们,30秒后一名男乘客成功将两人分开,可是两人仍不停地互骂。随后的1分钟内,她们两次厮打,直到列车进站车门开启时,她们仍纠缠在一起。车上乘客忍无可忍,众人一致喊:“把她们俩推下去!”

在列车门关闭前,年长女子被推到了站台上,戴眼镜女子却挤上了车,但她迅即被乘客推了下去,紧接着车门就关闭了。车门关上后,乘客们发现戴眼镜女子的眼镜掉在了车厢里,便好心地冲车外喊,让她到下一站公主坟站取眼镜。 综合